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DIGITAL STATION Fully -

Digital battery station Automatic
Controllo a Microprocessore

Impianto professionale per ricaricare, testare e mantenere
la carica delle batterie al Pb, Pb/Gel, Ni-Cd.

Awviamento rapido di tutti i mezzi a motore.

La funzione di aviamento, controllata da microprocessore,
¢ applicabile a tutti i veicoli, compresi quelli dotati dei piu
sofisticati equipaggiamenti elettronici.

Caratteristiche

¢ Regolazione della corrente di carica a 6 posizioni

© STORE SET : mantiene in memoria i parametri di carica
utilizzati precedentemente

® AUTOSTART: ripristina la ricarica dopo uno spegnimento
involontario dovuto ad un'interruzione dell'energia elettrica
cosi da assicurare in ogni caso il completamento della carica
e della funzione "floating"

¢ TIME-OVER: se la batteria non raggiunge la piena carica
entro 50 ore, interrompe il funzionamento perché la
batteria € guasta scongiurando situazioni pericolose

© CHECK BATTERIA COLLEGATA: verifica costantemente la
connessione alla batteria ed interrompe I'erogazione di
corrente in caso di scollegamento dei morsetti

Digital battery station
with Microprocessor Control

Professional system used to recharge, test and maintain

the charge of Po, Pb/Gel, Ni-Cd batteries. Fast boosting of all
motor units. The boosting function, microprocessor controlled,
can be fitted on all types of vehicles, including those equipped
with the most sophisticated electronic equipment.

Features

® 6-position charge current regulator

© STORE SET : stores in the memory the charge parameters
used previously

© AUTOSTART: restores recharge after an accidental shut off,
such as a power cut, to ensure charge completion and the
"floating" function

¢ TIME-OVER: if the battery does not reach full charge within
50 hours, operation is stopped, thus preventing hazard
conditions if the battery is out of order

© CHECK BATTERY CONNECTED: constantly checks battery
connection and stops current flow if the terminals become
disconnected

Digital battery station
(station batterie numérique)
Contrdle a microprocesseur

Equipement professionnel pour recharger, tester et maintenir
la charge des batteries au Pb, Po/Gel, Ni-Cd.

Démarrage rapide de tous les véhicules a moteur.

La fonction de démarrage, controlée par microprocesseur,
est applicable a tous les véhicules méme ceux qui disposent
des équipements électroniques les plus sophistiqués.

Caractéristiques

® Réglage du courant de charge a 6 positions

© STORE SET : stocke en mémoire le paramétrage de charge
utilisé au préalable.

© AUTOSTART: rétablit la recharge suite a un arrét involontaire
dli a une coupure de 'énergie €lectrique pour assurer ainsi,
dans tous les cas I'achévement de la charge et I'exécution
de la fonction "flottant"

o TIME-OVER: si la batterie n'atteint pas la pleine charge dans

¢ CAR SAVE SETTINGS: questa funzione permette
di mantenere i settaggi dell'auto quando la batteria
¢ scollegata (antifurto, autoradio, etc).

¢ CAR SAVE SETTINGS: this function allows car

les 50 heures qui suivent, la charge est immédiatement settings (alarm, radio, etc) to be maintained when
bloguée car la batterie étant visiblement en panne pourrait the battery s disconnected.
entrainer des situations dangereuses _

© CONTROLE BATTERIE CONNECTEE : vérifie en permanence la * CAR SAVE SETTINGS: cette fonction permet de
connexion 4 la batterie tout en coupant le courant en cas sauvegarder le paramétrage de la voiture quand la
de déconnexion des bornes. batterie est déconnectée (antivol, autoradio, etc).
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Tipi di batteria ricaricabili:

o Batteria al Pb WET con e senza manutenzione,
Pb AGM, Pb GEL, Pb Ca

o Batterie al Ni-Cd

e Tensione di batteria 6/ 12/ 24V

Tipi di carica:

o Carica con fine carica automatica (catteristica IVO).

o Carica rapida della durata di due ore, con funzione di fine
carica automatica che interrompe anticipatamente Ia ricarica
se [a batteria richiede un tempo inferiore (catteristica IV0)

o Carica tampone (floating) . Ricarica la batteria e la mantiene
carica quando il mezzo a cui € collegato resta fuori servizio
per diversi mesi. Non necessita di alcuna sorveglianza
(catteristica IV1V2)

Funzione avviamento:

* SMART BOOSTER: avviamento rapido controllato da
microprocessore a salvaguardia dell'elettronica di bordo dei
veicoli da avviare

Funzione tester:

o TEST & GO: Awvia la procedura di test della batteria e di
sequito la funzione di carica  avwiamento

© SMART TESTER: verifica e segnala I'efficienza della batteria.
Se la batteria non € piu efficiente, impedisce la sua carica
perché inutile e 'avwiamento perché rischioso per I'elettronica
del veicolo. Il test della batteria ¢ effettuabile anche
indipendentemente dalla ricarica | aviamento

1) DISPLAY MULTIFUNZIONE
per visualizzare: corrente di carica; tensione della batteria;
tempo totale di carica; ampere accumulati dalla batteria

MULTIFUNCTION DISPLAY
shows charge current; battery voltage; total charge
time; amperes stored by the battery

AFFICHEUR MULTIFONCTION

pour visualiser: courant de charge; tension de la batterie;
durée de charge totale; ampéres accumulés par la
batterie

Types of re-chargeable batteries:

o P WET batteries, Po WET maintenance free,
Pb AGM, Pb GEL, Pb Ca

o Ni-Cd batteries

® Battery voltage 6/ 12/ 24V

Types of charge:

¢ Charging with automatic end of charge cut-off
(IVO characteristic).

 Rapid two-hour charge, with automatic cut-off that stops
recharge in advance if the battery requires a shorter recharge
time (IVO characteristic)

® Floating charge. Recharges the battery and keeps it charged
when the vehicle it is connected to remains idle for several
months. Does not require any type of supervision (IV1V2
characteristic)

Starter function:

© SMART BOOSTER: rapid starter with microprocessor
control to safeguard the vehicle's on-board electronics

Tester function:

o TEST & GO: Starts the battery test procedure, then the
charge [ starter function

© SMART TESTER: checks and signals the level of battery
efficiency. If the battery is no longer efficient it prevents
charging, which would be pointless, and start-up, as this
would endanger the vehicle's electronic system. The battery
test can also be carried out independently of recharge |
starter functions

2) SMART TESTER
Segnala: I'efficienza della batteria, fine carica efo carica
floating in corso batteria in avaria "non ricaricabile

SMART TESTER
signals battery efficiency, end of charge and/or floating
charge in progress, faulty battery not rechargeable

SMART TESTER
Signale I'efficacité de la batterie, la fin de charge et/ou la
charge flottante en cours, batterie en panne "non rechargeable”

Autumatic

Types de batteries rechargeables :

®Pb WET batteries au plomb, Pb WET sans entretien,
Pb AGM, Pb GEL, Po Ca

o Batteries au Ni-Cd

o Tension de batterie 6/ 12 [ 24V

Types de charge:

e Charge avec fin de charge automatique (car. IV0).

o Charge rapide de la durée de deux heures, avec fonction de
fin de charge automatique qui coupe la recharge d'avance
si la batterie demande un délai inférieur (car. IVO)

o Charge tampon (flottant). Recharge la batterie et la maintient
chargée quand le véhicule auquel il est relié reste hors service
pendant plusieurs mois. Aucune surveillance n'est nécessaire
(car. IV1V2)

Fonction mise en marche:

© SMART BOOSTER: démarrage rapide contrélé par
microprocesseur et sauvegarde du systéme électronique des
véhicules a démarrer.

Fonction testeur:

# TEST & GO: Lance la procédure de test de la batterie qui sera
suivie de la fonction de charge/démarrage

o SMART TESTER : vérifie et signale I'efficacité de la batterie.
Sila batterie n'est plus efficace, il en empéche le chargement
qui serait inutile ainsi que le démarrage qui pourrait nuire
au systeme électronique du véhicule. Le test de la batterie
peut étre également effectué indépendamment de la
recharge [ démarrage.

3) Tensione di batteria errata
Incorrect battery voltage
Tension de batterie erronée

4) LED DI SEGNALAZIONE
Protezione termica; inversione polarita; batteria non
connessa, blocco carica per time over

LED INDICATOR
Heat cut-out; inverted polarity; battery not connected;
charging stopped for time over

LED DE SIGNALISATION
protection contre surcharge thermique ; inversion polarité;
batterie non raccordée, blocage charge pour délais dépassé
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Carica batterie compatti portatili

Caratteristiche

® Protezione termostatica a riarmo automatico
(Mach 116, 119)

o Protezione contro le inversioni di polarita

o Protezione contro i corto circuiti alle pinze

Portable battery chargers

Features

o Qverload protection with automatic reset
(Mach 116, 119)

o |nversions of polarity protection

o Short circuits on the clamps protection

Chargeurs de batterie portatifs

Caractéristiques

o Protection a réarmement automatique contre
les surcharges (Mach 116, 119)

e Protection contre les inversions de polarité

o Protection contre les court circuits aux pinces

Tipi di batteria ricaricabili:

® Batteria al Po WET con e senza manutenzione,
Pb AGM, Pb GEL, Pb Ca

o Tensione di batteria 12V (6/12V Mach 214)

Rechargeable battery types:

© Ph WET batteries, Po WET maintenance free,
Pb AGM, Pb GEL, Pb Ca
* Battery Voltage 12V (6/12V Mach 214)

Types de batteries rechargeables:

oPb WET batteries au plomb, Pb WET sans entretien,
Pb AGM, Pb GEL, Pb Ca
o Tension de batterie 12V (6/12V Mach 214)

Optional

010280 - MACH 113 (10 pcs)
010281 - MACH 114/214 (10 pcs)

BA@ERAE S S L

Caratteristiche tecniche Technical specifications Données techniques MACH 113 CLJ | MACH 114CLJ | MACH 214CLJ  MACH 116 CLJ ' MACH 119 CLJ
Alimentazione Input voltage Tension d'alimentation \olt 50-60Hz (AC) | 1 Phx230 1 Phx230 1 Phx230 1 Phx230 1 Phx230

Potenza Power Puissance W 40 50 50 80 110

Tensione nominale di carica Charging voltage Tension de charge Volt 12 12 6/12 12 12

Corrente di carica media Average charging current Courant de charge moyen Amp. 15 25 25 4,0 6,0

Corrente di carica efficace Effective charging current Courant de charge effectif Amp. 3 4 4 6 9

Posizioni di carica Charging positions Positions de charge N° 1 1 1 1 2

Capacita nominale di riferimento Nominal capacity to refer to Capacité nominale de référence | Ah 15h min/max | 10/ 40 15/ 60 15/ 60 20/90 10/ 120
Dimensioni Dimensions Dimensions mm. 225x160x95

Peso Weight Poids ~kg. 13 13 13 15 15
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Carica batterie portatili

Caratteristiche

® Regolazione della corrente di carica

e Protezione termostatica

® Protezione contro i corto circuiti

e Protezione contro le inversioni di polarita

Portable battery chargers

Features

e Charging current regulation

* Qverload protection

* Short circuits protection

® Inversions of polarity protection

Chargeurs de batterie portatifs

Caractéristiques

® Régulation du courant de charge

e Protection contre les surcharges

e Protection contre les court circuits

e Protection contre les inversions de polarité

Tipi di batteria ricaricabili:

e Batteria al Pb WET con e senza manutenzione,
Pb AGM, Pb GEL, Pb Ca

e Tensione di batteria 12 [ 24V

Rechargeable battery types

® Ph WET batteries, Po WET maintenance free,
Pb AGM, Po GEL, Pb Ca

* Battery Voltage 12 | 24V

Types de batteries rechargeables:

*Pb WET batteries au plomb, Po WET sans entretien,

Pb AGM, Pb GEL, Pb Ca
e Tension de batterie 12 [ 24V

Optional

FUSE

010299 - CLASS 30A (10 pes)
010296 - CLASS 50A (10 pes)

LTS LTS

- 2 |52

Caratteristiche tecniche Technical specifications Données techniques CLASS 30A CU CLASS 50A

Alimentazione Input voltage Tension d'alimentation Volt 50-60Hz (AC) 1 Phx230 1 Phx230

Potenza Power Puissance W 350 500

Tensione nominale di carica Charging voltage Tension de charge Volt 12/24 1224

Corrente di carica media Average charging current Courant de charge moyen Amp. 20 35

Corrente di carica efficace Effective charging current Courant de charge effectif Amp. 30 50

Posizioni di carica Charging positions Positions de charge Ne 2 4

Capacita nominale di riferimento  Nominal capacity to refer to  Capacité nominale de référence | Ah 15h min/max 20/ 300 15/ 500

Dimensioni Dimensions Dimensions mm. 200x190x270 340x300x160

Peso Weight Poids =kg. 75 118
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CLASS BOOSTER

Series

=2

Traditional

Carica batterie carrellati

con avviatore rapido
Caratteristiche

o Carica con timer

® Protezione termostatica

 Protezione contro i corto circuiti

o Protezione contro le inversioni di polarita

Wheel-carried battery chargers
with starter for quick boosting

Features
o Fast charging with timer
¢ Qverload protection L e

o Short circuits protection " s = 5
e nversions of polarity protection = = -
Chargeurs de batterie sur roues : =
avec dispositif de démarrage rapide X : ==

Caractéristiques =
o Charge rapide avec temporisateur

o Protection contre les surcharges

® Protection contre les court circuits

® Protection contre les inversions de polarité

.

Tipi di batteria ricaricabili:

o Batteria al Pb WET con e senza manutenzione,
Pb AGM, Pb GEL, Pb Ca

o Tensione di batteria 12 [ 24V

®
o,
=41
au

Rechargeable battery types

o Pb WET batteries, Po WET maintenance free,
Pb AGM, Pb GEL, Pb Ca

o Battery Voltage 12 [ 24V -

Types de batteries rechargeables:
oPb WET batteries au plomb, Pb WET sans entretien,

-
Pb AGM, Pb GEL, Pb Ca —
e Tension de batterie 12 24V —
—
Boostar =)
% —
| —
\E- ":f —

. *\I
Charge® )

wdocas =
5500

— e ;
R (ww Optional
= Sest

010292
CLASS Booster 4500-5000 (12 pes)

Py e
iy =g =
” || ” FUSE || |I

LTS
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Caratteristiche tecniche Technical specifications Données techniques CLASS BOOSTER 4500 CLASS BOOSTER 5000

Alimentazione Input voltage Tension d'alimentation Volt 50-60Hz (AC) 1 Phx230 1 Phx230

Potenza Power Puissance Kw 17175 23/ 1

Tensione nominale di carica Charging voltage Tension de charge Volt 1224 12/ 24

Corrente di carica media Average charging current Courant de charge moyen Amp. 50 70

Corrente di carica efficace Effective charging current Courant de charge effectif Amp. 75 105

Posizioni di carica Charging positions Positions de charge N° 4 4

Corrente di aviamento Boosting current Courant de démarrage Amp. 0 Volt {cc) 500 700

Corrente di aviamento Boosting current Courant de démarrage Amp. 1Volt 330 460

Capacita nominale di riferimento Nominal capacity to refer to ~ Capacité nominale de référence | Ah 15h min/max 35/ 600 35/800

Dimensioni Dimensions Dimensions mm. 470x320x750

Peso Weight Poids k. 255 28




CLASS BOOSTER <=

Carica batterie carrellati

con avviatore rapido
Caratteristiche

o Check control per corretto collegamento delle

fasi (2500)
* Carica rapida con timer

¢ Comando a distanza per I'avviamento

o Protezione termostatica

® Protezione contro i corto circuiti
o Protezione contro le inversioni di polarita

Wheel-carried battery chargers
with starter for quick boosting
o Electronic Check Control for a right connection

of the phases (2500)
o Fast charging with timer
®Boosting remote control
¢ Qverload protection
o Short circuits protection

o nversions of polarity protection

Chargeurs de batterie sur roues
avec dispositif de démarrage rapide

Caractéristiques

o Dispositif Check Control pour un correct
branchement des phases (2500)

o Charge rapide avec temporisateur

® Commande a distance pour le démarrage

e Protection contre les surcharges

o Protection contre les court circuits

o Protection contre les inversions de polarité

Tipi di batteria ricaricabili:

® Batteria al Pb WET con e senza manutenzione,

Pb AGM, Pb GEL, Pb Ca

o Tensione di batteria 12 [ 24V

Rechargeable battery types
© Pp WET batteries, Po WET maintenance free,

Pb AGM, Po GEL, Pb Ca
o Battery Voltage 12 | 24V

Types de batteries rechargeables:
oPb WET batteries au plomb, Pb WET sans entretien,

Pb AGM, Po GEL, Pb Ca

o Tension de batterie 12 [ 24V

PHASE

Optional

> ==

FUSE
010287

CLASS Booster 1350-2500 (12 pes)

C Jo =Y

Caratteristiche tecniche Technical specifications Données techniques CLASS BOOSTER 1350 CLASS BOOSTER 2500
Alimentazione Input voltage Tension d'alimentation Volt 50-60Hz (AC) 3 Phx230/400 3 Phx230/400
Potenza Power Puissance Kw 25/20 4/42
Tensione nominale di carica Charging voltage Tension de charge Volt 12/24 12]24
Corrente di carica media Average charging current Courant de charge moyen Amp. 90/ 100 130/ 18
Corrente di carica efficace Effective charging current Courant de charge effectif Amp. 90/ 100 130/ 18
Posizioni di carica Charging positions Positions de charge Ne 5 10
Corrente di avviamento Boosting current Courant de démarrage Amp. 0 Volt (cc) 1350 2500
Corrente di aviamento Boosting current Courant de démarrage Amp. 1 Volt 800 1500
Capacita nominale di riferimento  Nominal capacity to refer to  Capacité nominale de référence | Ah 15h min/max 35/1300 25 /2200
Dimensioni Dimensions Dimensions mm. 470x320x750 590x380x840
Peso Weight Poids kg. 44 73
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